11 guacc
x+y+z+v=7,

11.1. [Jloxaxxute, 9TO CUCTEMa YPABHCHMH { 1 gL 1 e uMeer
x ¥ Z v

pemelmﬁ B IMMONOKHTCIIBIBIX HHCHEAX X, ¥, Z, V.

'11.2. TocnenoBaTenblOCTh HUCEN Xq, X3, X3, ... 00pazoBala [0 3aKoiy:
x; =1, X501 = X2 + Xy, Js n=1273,.. Jlpyrag nocic/oBatcibioctn
Vi, V2. V3, ... 1IOCTPOCUA IO 3AKOHY: ¥; = 3,Yn41 = Vi + ¥, s n =123, ..
Hakznetces I YHUCTIO, NIpUHANCHKALIIEE OJIIOBPCMCHIIO obeum
NOC/IENOBATE/ILHOCTIAM?

11.3. B ocrpoyronsHoMm Tpeyramnbiidiie ABC nposeacta sutecora ClHL
Oxazanocs, uro AH=BC. Hoxaxure, uro oOuccexrpuca vrna 3, mwicora,
ONyUICHHAs W3 BCOPIIHHIL A, W [Opimas, UPOXoAsas uyepes touxy H o
napamiensuas ¢cropone BC, uiepecekalores B 010 TOUKe,

11.4. p,q — usapte uucna, |p| < 100, |g| < 100. Jlokawure, 4o ecau
|f(\/5+ 1)| < E&Jﬁ , tne  f)=x*4+px+qg, 10 p=-2,g=—1 (u,

cnenosarensio, F(V2 + 1)=0).

11.5. dGryuximm s(x) =sinx,c{x) = cosx YIOBICTBOPSIOT
coornoitenmsig  SE(x) + ¢2(x) = 1,s(2x) = 2s(x)c(x) . Jloxaxure, uro e
cywectsyer (yuximi S(x)u c(x), yaonnetropsiomux cooriotemsm s°(x) +
c2(x) = 1,5(2x) = s(x)c(x) npn Beex x ( s(x) He paBna TOIKNCCTHEINWO HVIIO),
BcE paccmarpusaeTes B 001aCTH JEHCTBUTENLHBIX YHCEL.



